
ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΜΑΗ - ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟY ΠΑΣΥΜΗΤΕ 
 

Οι εκλογές του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, γίνονται μέσα σε συνθήκες καταστροφής, πολέμου και φτώχειας 
για τους εργαζόμενους. Αυτήν την κυβέρνηση πρέπει να την ανατρέψουμε, όχι μόνο για να αναπνεύσουμε 
σαν εργαζόμενοι, αλλά και γιατί έχει τα χέρια της βαμμένα με το αίμα των νεκρών μαθητριών από την 
Ηλιούπολη, τα Τέμπη, την Πύλο, τη Βιολάντα, τις γυναικοκτόνιες και την σφαγή στην Παλαιστίνη, στηρίζοντας 
τον σφαγέα Νετανιάχου και τον αρχιδολοφόνο Τράμπ. 

 

Οι εργαζόμενοι που δουλεύουμε στην ΕΡΤ και σε όλα τα ΜΜΕ 
 

 Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τον ασφυκτικό έλεγχο της εργοδοσίας που έχει μετατρέψει την ΕΡΤ 
σε φερέφωνο της κυβέρνησης και του ισραηλινού στρατού, παρουσιάζοντας τον πόλεμο και τα γεγονότα 
από τη σκοπιά των δολοφόνων. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι έγιναν 2 διαμαρτυρίες, η μία για την 
αντικειμενικότητα στην ενημέρωση και μία για τη συγκάλυψη στα Τέμπη, ενώ ακόμη και ο Πατριάρχης 
κάλεσε για αντικειμενική ενημέρωση. Διεκδικούμε ελευθεροτυπία, πολυφωνία και όχι λογοκρισία  με 
μονόπλευρη παρουσίαση των γεγονότων  . 

 Όλο το προηγούμενο διάστημα, μέσα σε συνθήκες πολέμου στη Μ.Α. εντατικοποιήθηκε η εργασία 
μας με επιπλέον νυχτερινές βάρδιες και εκπομπές οι οποίες στελεχώθηκαν σε μεγάλο βαθμό από 
συμβασιούχους. Ούτως η άλλως, νυχτερινές βάρδιες, υπερωρίες,  αργίες και Σαββατοκύριακα είναι 
απλήρωτα για όλους όσους δουλεύουν με σύμβαση έργου. Οι συμβασιούχοι μαζί με τους μόνιμους 
εργαζόμενους διεκδικούμε ΣΣΕ για όλους. Διεκδικούμε ίσα δικαιώματα, καθώς καλύπτουμε όλοι πάγιες 
και διαρκείς ανάγκες προκειμένου να λειτουργήσει η ΕΡΤ.  Μονιμοποίηση για όλους ΤΩΡΑ! 

 Ξέρουμε καλά ότι οι πολιτικές της κυβέρνησης μας έχουν βάλει με τα μπούνια μέσα στον πόλεμο, 
φέρνοντας περικοπές στους μισθούς και τις ανάγκες μας, ενώ την ίδια στιγμή ξοδεύουν δισεκατομμύρια για 
πολεμικούς εξοπλισμούς. Ξέρουμε όλες και όλοι ότι ο μισθός δεν φτάνει. Διεκδικούμε Συλλογικές Συμβάσεις 
και πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας. Θέλουμε να ζούμε από την δουλειά μας και όχι από 
τα ψίχουλα των επιδομάτων του Μητσοτάκη και τα Voucher. 

 Η κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι στα τελευταία της. Εκεί την έχει οδηγήσει η μπόχα των σκανδάλων 
(ΟΠΕΚΕΠΕ, υποκλοπές, «μπάζωμα» στα Τέμπη) και η μαζική οργή του κόσμου της εργασίας που 
συγκρούεται καθημερινά μαζί της σε όλα τα μέτωπα. Προσπαθούν να κρατηθούν όσο μπορούν στην 

εξουσία, τρομοκρατώντας τους εργαζόμενους  καταστέλοντας το συνδικαλιστικό κίνημα. Δεν θα περάσει! 
H ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ, είμαστε κομμάτι ενός αντικαπιταλιστικού δικτύου στα 

ΜΜΕ, που έχει σημειώσει επιτυχίες, όπως πρόσφατα στις εκλογές της ΕΣΗΕΑ. Με αυτή τη 
δυναμική, διεκδικούμε ένα μαχητικό σωματείο μέσα στην ΕΡΤ, που θα εμπλέκει όλους τους εργαζόμενους 
ανεξάρτητα από την εργασιακή τους σχέση και δεν θα έχει καμία σχέση με την εργοδοσία. Ένα σωματείο με 
κινητήρια δύναμη τις γενικές συνελεύσεις και την οργάνωση από τα κάτω. 

Με δική μας πρωτοβουλία, ο ΠΑΣΥΜΗΤΕ συμμετείχε με πανό στην πολιτική απεργία για την Παλαιστίνη 
στις 10 Οκτώβρη. Στηρίξαμε με ψηφίσματα και συμμετοχή όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις αλλά και την  
την εκδήλωση μέσα στην ΕΡΤ ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, με ομιλητή τον Πάνο Ρούτσι. Πρωτοστατήσαμε 
στην παγκόσμια αντιπολεμική μέρα δράσης στις 28 Μάρτη και οργανώσαμε αντιπολεμική εκδήλωση μέσα 
στην ΕΡΤ. 

Θέλουμε ένα σωματείο που θα οργανώνει τους αγώνες και θα διεκδικεί μέσα από απεργίες τα δικαιώματα και 
τις ανάγκες μας. Διεκδικούμε ο σύλλογος να μείνει στην ΠΟΣΠΕΡΤ και να παλέψει ενωτικά,  μαζί με τους 
συναδέλφους από όλα τα ΜΜΕ, από τους τεχνικούς μέχρι τις καθαρίστριες. Θέλουμε μια ΕΡΤ με εργατικό έλεγχο 
όπως ήταν για δύο χρόνια με την κατάληψη ενάντια στο κλείσιμο, όπου οι εργαζόμενοι φτιαξανε μία ΕΡΤ από τα κάτω 
για τους αγώνες και το κίνημα. Αυτήν την ΕΡΤ θέλουμε και γι' αυτή θα αγωνιστούμε. 
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